

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

Budapest, 2025. január 13.

# ONE VESZPRÉM HC NÉVEN LÉP PÁLYÁRA A TAVASZI SZEZONTÓL A VESZPRÉM HANDBALL CLUB

Tavaly júliusban a 4iG Csoport és a Veszprém Handball Club közösen jelentették be, hogy 2025 januárjától One Veszprém HC néven indul a sportegyesület a hazai és nemzetközi bajnokságokon. A Veszprém Handball Club a 4iG Csoport 2025-ös márkabevezetési stratégiájának részeként felveszi Magyarország legújabb – több brand egyesítéséből létrejövő – telekommunikációs márkájának nevét. A jövőben ezen a néven találkozhatnak a szurkolók a kézilabda klubbal minden megjelenésükben, a mérkőzéseken, a statisztikákban, a televíziós műsorokban, az online felületeken és minden hivatalos platformon. A One márka nemcsak a csapat nevében, de hivatalos mezén és egyéb felületein is megjelenik.

A 4iG Csoport és a Veszprém Handball Club együttműködése 2024. júliusában vette kezdetét. Ez a partnerség nemcsak a felnőtt csapatot érinti, hanem kiterjed az utánpótláscsapatok támogatására is. A vállalat a 2024/2025-ös szezonban közel 200 sportoló felkészülését, valamint 50 edző és sportszakember munkáját segíti. Ahogy Dr. Bartha Csaba, a Veszprém Handball Team Zrt. vezérigazgatója fogalmazott akkor a szponzori bejelentés kapcsán:

*„Ahhoz, hogy a hazai kézilabdasport és a Veszprémi Kézilabda Klub tovább fejlődhessen, nagy szükség van az olyan támogatókra, mint a 4iG Csoport. Hálásak vagyunk, hogy a cégcsoport hosszú távon főtámogatói szerepet vállal klubunk életében, és szerepvállalásával hozzájárul a veszprémi kézilabda megújulásához, reményeink szerint pedig a hazai mellett a nemzetközi sikerek eléréséhez is. Büszkék vagyunk rá, hogy a jövőben One Veszprém HC néven indulhatunk a bajnokságokban és hozzájárulhatunk az ország legújabb telekommunikációs márkájának építéséhez.”*

- vége -

### Háttér-információk:

#### A ONE MAGYARORSZÁGRÓL

A One Magyarország hazánk egyik vezető telekommunikációs vállalata, amely a távközlési szolgáltatások széles spektrumát lefedi a lakossági, illetve a kis- és nagyvállalati szegmensben. A 2025. január 1-jén létrejött vállalat több évtizedes távközlési tapasztalattal rendelkezik, hiszen a Vodafone Magyarország és a DIGI mobil és vezetékes adat- és hangszolgáltatásainak, az Antenna Hungaria több mint 50 éves műsorszórási hagyományának, valamint az Invitech adatközponti és felhő alapú, valamint vezetékes távközlési megoldásainak egyesítésével jött létre. A One márkanév alatt működő vállalatoknál jelenleg mintegy 3700 munkatárs dolgozik.

*Célunk, hogy ügyfeleink mindennapjait gazdagabbá tegyük azáltal, hogy korszerű technológiai megoldásokkal támogatjuk kapcsolataik kialakítását és fenntartását. Hiszünk abban, hogy minden kapcsolatteremtési pillanat egyformán fontos, ezért szolgáltatásainkkal ezeket a pillanatokot tesszük teljesebbé. Alapértékeink közé tartozik az innovációra való törekvés és a megújulásra való képesség; a megközelíthetőség és elérhetőség, hogy az ügyfeleink rendelkezésére álljunk a számukra legkényelmesebb módon és csatornán. Kiemelten fontosnak tartjuk továbbá, hogy regionális és helyi szinten is támogassuk a helyi kezdeményezéseket. A One Magyarország a 4iG Csoport tagja.*

[www.one.hu](http://www.one.hu)

#### **TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:**

*Elkán Péter*

Csoport vállalati kapcsolatok  
és kommunikációs igazgató

4iG Nyrt.

[sajto@4ig.hu](mailto:sajto@4ig.hu)